10.

11.

12.

EALHILfAL = SR LR AT 108 ERA [ TE R AT 258
[EE=R ] Wit

FEIEERERER > FEH )

A 30 (HERBE TR N EEER R @
EH—FGB=RSER f(x) o= 2AEAM 5 - BEF Y = f(x) &G 16) ZDanEs

= F(5)+7(x=5)=0 > B[] £ (xix 2 & .

2Rt > b AB Rt EIBHRIIE Y ABCD - ABEF » BiBEW S - TR AD AF =11 » FI
AC-AE =

REHGx+y =1 x8 - yHSAINEFER °

z* =2
2t +2

B R B =i (i i=V-1 BEBEAD - Rz =

2 e e R e R e R ke - 1S jE ]

k=1

125

%
3 F 8 F, AT L %- V= 160FEEER: - B P(-41)BG L—85 - 35 £F PF, i

x BFZ5A%E D » J|DP =

%@ﬁﬁiﬁzﬁEﬁL*A~h’E¢L%ﬁ$%%’A*Q%%K%%%%~—%DEﬁLW
L~ LFRESESER S HIL « L « LR = i mias ;

R =N ERT—X R PSR BETRIE R 6 BEiRaTETy

APREPTH L > x ASREE y MRS DB AR R o S R IEEERY - T, B PELEDUEAR
y=_7IX+n P DiR xdh s y SFTER = AP RRESER) - Ma, /T, LAETREHE - Al
a,=______ - Hnrkm)

SQEy=x?+1 > yEr y =9 FERATES - 5k Q& y ST S e B B °

VYax+b-2

Bl b HEE lxigllTZI » B (a,b) =



—_

1 1 1
—+—+—=1
x y z

By REEC (P =

P4y 4=

3 o
5 Cx+y4z BEEE > Rx+y+zByE_ -
1

4 -3 .
. TEAESEE E %E:F%E@A{s q ]ﬁﬁﬁ%ﬂ%ﬁ@%@ » BIRPE ERRERROBVER R 0 B

0 ABIER P, » PR ABRGEP, « ©a=0P, » APl aFRAPPPINER -
1 1 1 1 .1 2 3 4
. E%1+E+E+§+Z+m_e ’Etjzﬂ+§+5+%+m_ °

. 3% .4(0,0,6), 5(0,0,20) B Z2 S R EEL 0 Plx, p,0) B—81EL - HO<x<15 0 0<p<15 > ZAPB 230" » K
P EEZ W AT AR B 2 S ’

 FUERE(ERE 10 5)
s LA —ERN A ORI A SAEE LI T R -

E FRBEARL,  ax+hy+e =0 L, I ax+by+c,=0
() Faa, +b5,>0 » H]
5 +by+ +b,y+
SR A5 A = BT D g e vty
\/al +b \/az +b,
ax+by+e a,x+byte,
=+
.\/alz +B] 1/a!zz +b2
(2) Eaa,+5b, <0 > HI
5 +by+ +by+
T g A A - ST O O e g g
\/al + B \/al + b,
ax+by+e __at2x+b2y+c2
Jai +8 Jai +b]

(DHET aya, + b, W IEERIRERME 2 3 71)
QY& aa, +bb, > 08 - SRIAAPOGIT A > $AEA PRI TSR - FHEERM ? (G 9)
GEbiRHIA R A EE A A M AR GBI R A RS S A a4 - 351 - (4 )

ZEEADAENANER I [EREEENEE  FREHENHNENERLRE - BHES

WERBEFRE @ B 7RSS ENEER LR ER - EEEEE - RRRR TR
RNERENFERAE -

FHEBEEREENE - HEEE  Set—EFRRFEEL - AT Ee 2/ NE - BENEFRE




— EREEE:

+
1. 720 2. -12 3. 36 L 222 e
2 72
10.
133
6. 405 7. 5 8. 408 % o .,
2
11. 3—54 12. (124 13. 1 14. 274° 15. %e

16. 137+7543




